
Przedmiar robót ŚDS 

L.p Rodzaj przeprowadzonych prac remontowych  Jedn. Ilość   

 

 

 

1. SALA WYPOCZYNKOWA 

  

 

1 Demontaż listew przypodłogowych  mb 26  

2 Montaż starych listew przypodłogowych  mb 26  

3 Zerwanie starych tapet m2 78  

4 Zeskrobanie i zmycie starej farby  m2 42 
 

5 Zeskrobanie i zmycie kleju do tapet  m2 78  

6 
Przygotowanie powierzchni pod tapetowanie z podszpachlowaniem 

nierówności  
m2 78 

 

7 
Wewnętrzne gładzie gipsowe, dwuwarstwowe na ścianach z 

elementów prefabrykowanych i betonowych  
m2 42 

 

8 Gruntowanie powierzchni pod malowanie m2 42 
 

9 
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynków 

wewnętrznych sufitów  
m2 42 

 

10 Tapetowanie ścian, układanie tapet na styk wytłaczanych  m2 79 
 

11 Demontaż opraw oświetleniowych  szt 12 
 

12 Likwidacja punktów elektrycznych  szt. 6 
 

13 
Montaż z podłączeniem na gotowym podłożu opraw oświetleniowych 

rastrowych natynkowych   2x36 
szt 6 

 

14 
Zamurowanie otworu okiennego w ścianie z pustaków na zaprawie 

cementowo-wapiennej  
m2 1,92 

 

15 Demontaż kratek wentylacyjnych  szt. 2 
 

16 Montaż kratek wentylacyjnych  szt. 2 
 



17 
Demontaż przewodów kabelkowych na podłożu ceglanym lub 

betonowym  
mb 12,5 

 

18 Wykucie bruzd poziomych pod przewody instalacyjne  mb 15 
 

19 Położenie istniejących przewodów pod tynkiem  mb 15 
 

20 Położenie istniejących przewodów w rurce pod tynkiem mb 2,6 
 

21 Zamurowanie bruzd poziomych z przewodami instalacyjnymi  mb 15 
 

22 
Wymiana wyłącznika, przełącznika 1-biegunowego lub przycisku na 

cegle  
szt. 2 

 

23 
Wymiana podtynkowych gniazd wtyczkowych dwubiegunowych  do 

16A ze stykiem ochronnym 
szt. 4 

 

24 Wykonanie punktu elektrycznego (dzwonek, lampa) szt. 2 
 

25 
Konstrukcje rusztów pod okładziny z płyt karton gips, Okładziny z 

płyt karton - gips pojedyncze na ścianach na rusztach  
m2 3 

 

 PRZEDSIONEK  SALI WYPOCZYNKOWEJ  
  

 

1 Demontaż listew przypodłogowych  mb 9,2 
 

2 Montaż starych listew przypodłogowych  mb 9,2 
 

3 Zerwanie starych tapet m2 29 
 

4 Zeskrobanie i zmycie starej farby  m2 7 
 

5 Zeskrobanie i zmycie kleju do tapet  m2 29 
 

6 
Wewnętrzne gładzie gipsowe, dwuwarstwowe na ścianach z 

elementów prefabrykowanych i betonowych  
m2 7 

 

7 
Przygotowanie powierzchni pod malowanie z podszpachlowaniem 

nierówności  
m2 29 

 

8 Gruntowanie powierzchni pod malowanie m2 7 
 



9 
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynków 

wewnętrznych sufitów  
m2 7 

 

10 Tapetowanie ścian, układanie tapet na styk wytłaczanych  m2 29 
 

11 
Wymiana wyłącznika, przełącznika 1-biegunowego lub przycisku na 

cegle  
szt 1 

 

12 
Wymiana podtynkowych gniazd wtyczkowych dwubiegunowych  do 

16A ze stykiem ochronnym 
szt 1 

 

 2.POKÓJ KIEROWNIKA 
  

 

1 Demontaż listew przypodłogowych  mb 3,7 
 

2 Montaż starych listew przypodłogowych  mb 3,7  

3 Zerwanie starych tapet m2 11,47 
 

4 Zeskrobanie i zmycie kleju do tapet  m2 11,47 
 

5 
Przygotowanie powierzchni pod tapetowanie z podszpachlowaniem 

nierówności  
m2 11,47 

 

6 Tapetowanie ścian, układanie tapet na styk wytłaczanych  m2 11,47 
 

7 Demontaż sztukaterii  mb 3,7  

8 Montaż sztukaterii  mb 3,7  

  3.SALA KOMPUTEROWA    

 

1 Rozebranie oblicowania ścian - skucie glazury m2 33  

2 
Tynkowanie ścian, tynki cementowo-wapienne szare zacierane na 

gładko na ścianach 
m2 33 

 

3 
Wewnętrzne gładzie gipsowe, dwuwarstwowe na ścianach z 

elementów prefabrykowanych i betonowych  
m2 33 

 

4 Gruntowanie powierzchni pod malowanie m2 40  

5 
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynków 

wewnętrznych sufitów  
m2 40 

 

6 Wykucie bruzd poziomych pod istniejące przewody instalacyjne  mb 16 

 



7 Położenie istniejących przewodów pod tynkiem  mb 16 
 

8 Zamurowanie bruzd poziomych z przewodami instalacyjnymi  mb 16 
 

9 Demontaż kratki wentylacyjnej szt 1 
 

10 Montaż kratki wentylacyjnej  szt 1 
 

11 Demontaż klimatyzatora szt. 1 
 

12 Montaż klimatyzatora  szt. 1  

13 Wykucie bruzd pionowych pod rury wodne mb 4 
 

14 Zamurowanie bruzd pionowych  mb 4 
 

15 Założenie puszki instalacyjnej podtynkowej o średnicy do 60 mm szt. 4 

 

16 Montaż maskownic  szt 3 

 

17 
Wymiana wyłącznika, przełącznika 1-biegunowego lub przycisku na 

cegle  
szt. 1 

 

18 
Okładziny z płyt karton - gips pojedyncze na ścianach  (zabudowa 

rur) 0,3*0,25*3,1 
mb 3,1 

 

  4.KOMUNIKACJA  
  

 

1 Zeskrobanie i zmycie starej farby  m2 31,63 
 

2 
Przygotowanie powierzchni pod malowanie z podszpachlowaniem 

nierówności  
m2 31,63 

 

3 Gruntowanie powierzchni pod malowanie m2 31,63  

4 
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynków 

wewnętrznych sufitów  
m2 31,63 

 

5 Demontaż przewodów kabelkowych na podłożu ceglanym lub m2 31,63  



betonowym  

6 Wykucie bruzd poziomych pod przewody instalacyjne  mb 13  

7 Położenie istniejących przewodów pod tynkiem  mb 13  

8 
Zamurowanie bruzd poziomych z przewodami instalacyjnymi o szer. 

½ cegły 
mb 13 

 

9 Założenie puszki instalacyjnej podtynkowej o średnicy do 60 mm szt 1 
 

10 
Wymiana wyłącznika, przełącznika 1-biegunowego lub przycisku na 

cegle  
szt 1 

 

  5.POKÓJ PIELĘGNIARSKI  
  

 

1 Zeskrobanie i zmycie starej farby  m2 57 

 

2 
Przygotowanie powierzchni pod malowanie z podszpachlowaniem 

nierówności  
m2 57 

 

3 Gruntowanie powierzchni pod malowanie m2 57  

4 
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynków 

wewnętrznych sufitów  
m2 57 

 

 
6. ZMYWALNIA   NACZYŃ 

  
 

1 Rozebranie oblicowania ścian – skucie glazury m2 23 
 

2 Rozebranie oblicowanie posadzki – skucie terrakoty m2 7 
 

3 Licowanie ścian płytkami glazurowymi m2 23 
 

4 Posadzki z płytek terrakota m2 7 
 

5 Zeskrobanie i zmycie starej farby m2 17,6 
 

6 
Przygotowanie powierzchni pod malowanie z podszpachlowaniem 

nierówności 
m2 17,6 

 

7 Gruntowanie powierzchni pod malowanie m2 17,6 
 



8 
Dwukrotne malowanie farbami emulsyjnymi starych tynków, 

wewnętrznych sufitów 
m2 17,6 

 

9 Wymiana wyłącznika, przełącznika 1 – biegunowego, lub przycisku 

na cegle Szt. 1 

 

10 
Wymiana podtynkowych gniazd wtyczkowych dwubiegunowych do 

16A ze stykiem ochronnym 
Szt. 2 

 

11    Wymiana ościeżnicy wraz ze skrzydłem Szt. 1 
 

    
 

     

  
  

 

    
 

    
 

    
 

    
 

  
  

 

    
 

    

 

    
 

 

                PRACE NA ZEWNĄTRZ   

1. 
Położenie  tynku ozdobnego "marmolit" z 

uprzednim przygotowaniem podłoża  
m2 18 

  

 



2. 

Daszki  z  poliwęglanu komorowego 

łukowe o grubości 10mm osadzonego 

ramie z profili stalowych/aluminiowych. 

(20m2) 

mb 12,1 

3. Czyszczenie i malowanie elewacji  m2 15 

7 Montaż rury spadowej i rynny na pergoli 

o  oraz koryta odpływowego mb 20 

8    

9    

10    
 

    
 

    
 

 


